

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
JUDEȚUL BOTOȘANI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 5 aprilie 2013 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Ședința este convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.190 din 31 martie 2013.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi propusă de primarul comunei.

1) Adoptarea procesului-verbal din ședința ordinară a Consiliului local din data de 31 martie 2013.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei George Enescu pe anul 2013.

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului final pentru investiția: *„Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”*.

4) Probleme curente.

Deoarece nu sunt probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi domnul președinte de ședință supune la vot în forma prezentată și se votează cu 13 voturi pentru.

Procesul-verbal din ședința ordinară din data de 31 martie 2013 este adoptat cu 13 voturi pentru.

Se prezintă de către doamna Abuhaie Anca Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei George Enescu pe anul 2013.

Doamna primar arată că este necesar să se finalizeze lucrările la sala pentru clasa pregătitoare.

Tot în acest an se va face sală de ședință la etaj.

Va fi nevoie să se facă economii deoarece sunt multe cheltuieli cu proiectul mare.

Domnul Tudose Torian – este de cord cu proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat ***H.C.L nr.20 privind aprobarea bugetului local al Comunei George Enescu în anul 2013.***

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului final pentru investiția: „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat **H.C.L nr.21 privind aprobarea bugetului final pentru investiția: „Alimentare cu apă, canalizare cu stație de epurare, modernizare drumuri, construire grădiniță, reabilitare și modernizare cămin cultural, conservarea și promovarea culturii tradiționale, comuna George Enescu, județul Botoșani”.**

La probleme curente doamna primar atrage atenția că trebuie să aibă grijă toți de luna curățeniei, atât cetățenii comunei cât și agenții economici.

Ordinea de zi fiind epuizată domnul președinte de ședință declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local Bararu Gică

SECRETAR,
Zvorășteanu Mariana